
Schnellstartanleitung HYDRO 4 HEALTH 4500PRO 
 
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf/zur Miete des leistungsstärksten Wasserstoffgeräts der Welt. 
Nachdem Sie alles ausgepackt haben, beginnen wir damit, den Nasenschlauch an der Vorderseite 
der Maschine im H- und O-Auslass anzuschließen. Zwischen den Schläuchen sehen Sie ein blaues 
Rohr. Dies ist ein Wassersammler. Dieser muss gelegentlich geleert werden, um das Eindringen von 
Wassertropfen in die Nase zu verhindern. Dies geschieht, indem Sie die beiden Hälften drehen und 
auseinander ziehen. Dies wird erst nach einigen Betriebsstunden zum Problem. 
 
Zuerst schließen wir das Netzkabel an. Ein Ende in die Maschine und das andere in die Steckdose. 
Schalten Sie nun die Maschine mit dem roten Netzschalter auf der Rückseite der Maschine ein. Die 
Maschine meldet, dass der Wasserstand zu niedrig ist. Da er neu ist, wird er dies sofort anzeigen. Der 
Wassertank ist noch komplett leer, deshalb füllen wir ihn zuerst auf. Dies geschieht automatisch über 
die eingebaute Wasserpumpe. Ungefiltertes Leitungswasser darf in der Maschine nicht verwendet 
werden. Es darf ausschließlich demineralisiertes Wasser (erhältlich im Supermarkt und Baumarkt), 
selbst hergestelltes Umkehrosmosewasser oder destilliertes Wasser verwendet werden. 
 
Im Lieferumfang ist ein Schlauch mit gehärtetem Ende enthalten. Sie platzieren es in der 
Wasserzufuhr „Add Water“ auf der Rückseite der Maschine. Stecken Sie das Schlauchende in einen 
Wasserbehälter mit mindestens 4 Litern geeignetem Wasser. Drücken Sie auf das runde 
Wassersymbol unten links auf dem Bildschirm, um mit dem Befüllen mit Wasser zu beginnen. Die 
Maschine stoppt automatisch, wenn der Wassertank voll ist. Erst nach ca. 5 Betriebsstunden zeigt 
die Maschine einen zu niedrigen Wasserstand an. Anschließend wird auf die gleiche Weise wieder 
aufgefüllt (zwischendurch kann jederzeit nachgefüllt werden). 
 
Nun ist das Gerät einsatzbereit. Sie können die Wasserstoffproduktion mit der Start-/Pause-
Schaltfläche unten in der Mitte des Bildschirms starten oder pausieren. Sie können die 
Behandlungszeit und ml/min auch über das Display ändern. Stellen Sie sicher, dass die Maschine 
immer auf 4500, den Höchstbetrag, eingestellt ist. 
 
Die normale Behandlungszeit beträgt jeweils 20 bis 40 Minuten. 3 bis 7 Mal pro Woche. 
 
Optional: an der Vorderseite des Geräts befindet sich ein eingebauter Luftbefeuchter-Wassertank 
mit einem daran befestigten Hebel. Diesen Wasserbehälter können Sie am Griff aus der Maschine 
herausziehen und mit dem gleichen Wasser befüllen, das auch in die Maschine einläuft. Dies ist 
KEINE Voraussetzung für eine ordnungsgemäße Funktion, sorgt aber dafür, dass die eingeatmete 
Luft weniger trocken ist. 

Optional: dieses Gerät funktioniert zusammen mit dem ATP-Armband von PHOTON 4 HEALTH.       
Den Anschluss erfolgt über den USB-Ausgang auf der Oberseite der Maschine. Dieses Low-Level-
Lasertherapie-Armband wird so getragen, dass die Lichter die Innenseite Ihres Handgelenks 
bestrahlen. Die speziellen Farblaser und Lichtpulsationen erhöhen die Umwandlung von Blutzucker 
in Ihrem Blut in ATP (Treibstoff für Ihre Zellen) im gesamten Körper. Es wirkt synergetisch mit dem 
Wasserstoff.  

 

Weitere Informationen finden Sie unter: 

photon4health.de/Laser-ATP 
 
 

Bei Fragen wenden 

Sie sich bitte per E-Mail an: 

info@hydro4health.de 


